

ERRATA DO EDITAL Nº 110/2022 - GR/UEA, de 27 de setembro de 2022, publicada no Diário Oficial do Estado com a mesma data, **RESOLVE: RETIFICAR** o item 4 da inscrição no processo seletivo, conforme abaixo:

Onde se lê: 4 DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO

4.1 A inscrição para este Processo Seletivo poderá ser efetuada nas formas abaixo estabelecidas:

a) Inscrição será efetuada no período de 18 de outubro a 22 de novembro 2022, por meio do endereço eletrônico, com o preenchimento do formulário e enviado para o e-mail: selecaoppgeecuea2022@outlook.com;

Leia - se: 4 DA INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO

4.1 A inscrição para este Processo Seletivo poderá ser efetuada nas formas abaixo estabelecidas:

a) Inscrição será efetuada no período de 18 de outubro a 22 de novembro 2022, por meio do endereço eletrônico, com o preenchimento do formulário (em anexo) e enviado para o e-mail: selecaoppgeecuea2022@outlook.com.

REITORIA DA UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAZONAS. Manaus, 04 de outubro de 2022.

ANDRÉ LUIZ NUNES ZOGAHIB
Reitor da Universidade do Estado do Amazonas

Assinado por ANDRE LUIZ NUNES ZOGAHIB
Date: 10/4/22 11:12:02 AM -04:00